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Fundaţia Sinergii pentru viitor („SinVi”) este un ONG fondat în 2005 care îşi propune îmbunătăţirea
accesului copiilor la educaţie. Proiectul a început mai demult, pornind de la o grădiniţă germană,
însă în ultimii ani a urmărit dezvoltarea activităţilor care să aibă impact asupra întregii comunităţi în
domenii precum: social, voluntariat, mediu şi antreprenoriat. Aşadar, „SinVi” a luat naştere din
dorinţa de a fi un factor al schimbării în bine al societăţii.
Misiunea  Fundaţiei  este  aceea  de  a  inspira  alţi  oameni  prin  puterea  exemplului  propriu  şi
contribuind astfel la conştientizarea nevoii unui sector ONG cât mai puternic, care să colaboreze cu
sectorul privat pentru dezvoltarea unui viitor mai bun pentru copii, într-un mediu cât mai curat şi
într-o ţară cu mai puţine probleme sociale.  În acest  sens,  Fundaţia ajută copiii  din categoriile
defavorizate să aibă acces la educaţie, completând eforturile instituţiilor statului în această direcţie.
„SinVi” promovează valori precum integritatea, spiritul de echipă, iniţiativa, compasiunea, spiritul
pozitiv, perseverenţa.
Printre proiectele fundaţiei se numără şi Şcoala de vară, care a început în anul 2015 şi de atunci îşi
deschide porţile în luna iulie pentru copiii începând cu ciclul primar până la liceu, oferind, pe lângă
buna dispoziţie şi învăţătură, o masă caldă.
Un alt proiect a fost „Copiii explorează Bucureştiul, pas cu pas”, desfăşurat în vara anului 2014 în
colaborare cu Asociaţia Letca Nouă – Aşezământul Social Sf. Arhanghei Mihail şi Gavril, ocazie cu
care copiii au putut vizita multiple atracţii specifice Capitalei, dar şi să participe la numeroase
ateliere de dezvoltare personală. În prezent, Fundaţia are în derulare mai multe proiecte, precum
„SinVi Wings”, „Ateliere de SinVi Cultură”, „Zile tematice”, „Meditaţii Voluntariat”, îmbinând utilul
cu plăcutul, astfel încât copiii să beneficieze de îndrumare într-un mod distractiv.
Dintre activităţile amintite, merită evidenţiată munca de 7 zile şi 3 ore a voluntarei Rebeca, ea
realizând, cu răbdare, o hartă din carton desenată cu cerculeţe, înflorituri şi alte semne. Deoarece
munca sa  a  fost  impresionantă,  fundaţia  o  va  susţine  în  dezvoltarea  pasiunii  ei,  inclusiv  prin
organizarea unei expoziţii.
De asemenea, Fundaţia a fost la Târgovişte şi a strâns darurile oferite de copiii şcolilor „Mihai
Viteazul”  şi  „Tudor  Vladimirescu”  în  cadrul  campaniei  „Bucurie  la  cutie”.  Cu  toţii  au  fost
impresionaţi de cele peste 200 de cutii şi pachete oferite din inimă, de zâmbetele şi veselia copiilor
care i-au întâmpinat pe reprezentanţii fundaţiei cu cântece dar şi de susţinerea oferită de corpul
profesoral care s-a implicat în desfăşurarea acestei campanii pentru a le aduce o bucurie elevilor
şcolii din Gheboaia.
Un alt proiect în derulare, menţionat anterior, se numeşte „Atelierele de SinViCultură” şi îşi propune
să înceapă unele cursuri pe o perioadă mai lungă de timp cu scopul de a îmbunătăţi anumite abilităţi
precum: lucrul pe calculator în aplicaţiile Microsoft Office, vorbirea în public şi altele.
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